

ÁRVÍZI VESZÉLYEZTETETTSÉG CSÖKKENTÉSE SZALASZENDEN

A Széchenyi Terv Plusz program keretében 192,74 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert projekt keretében a Szalaszend községen áthaladó Bélus patakon mintegy 2505 folyóméteren mederrekonstrució valósul meg. A beruházásnak köszönhetően jelentősen csökken Szalaszend község árvízi veszélyeztetettsége, így a településen az árvizek okozta károk valószínűsége.

Kedvezményezett neve: Szalaszend Község Önkormányzata

A fejlesztés tárgya: Belterületi vízvezető rendszer fejlesztése Szalaszend községben a Bélus patak rekonstrukciójával

A szerződött támogatás összege: 192,87 millió forint

Támogatás intenzitása: 100 %

A projekt fizikai kezdete: 2022.11.01.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2026. 03. 31.

A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00081

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

A rekonstrukció célja a településre kívülről (Fáj, Fulókércs, Szemere települések) érkező árvizek és a környező domboldalokról érkező záporcsapadék biztonságos és gyors átvezetése a településen, a környezetvédelmi szempontok figyelembevételével. A települést kettészelő Bélus patak medre az elmúlt évek során feliszapolódott, növényzettel benőtt, ezért a fölösleges csapadékvizeket nem tudja biztonságosan elvezetni és elöntésekkel veszélyezteti a települést, ami jelentős károkat okoz a lakó- és nem lakó ingatlanokban, ingóságokban, és komoly fertőzésveszélyt jelent a lakosságra és állatállományra. A hidak és befolyások környezetét kivéve megtartásra kerül a földmedres vízvezetés. A fejlesztés garantálja a rendkívüli csapadék/belvíz biztonságos elvezetését a belterületről a külterületek veszélyeztetése nélkül, így a beruházásnak köszönhetően a dombokról lefolyó víz rendezett, egyenletes módon tud a befogadó felé áramolni, ezáltal csökkentve a település helyi vízkár veszélyeztetettségét. A fejlesztés keretében mederkotrás, patakmeder visszaállítása természetes állapotába, mederburkolatok építése és felújítása, valamint partrendezés is történik.

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával valósulhat meg.